
 
 
Stöcklin Möbel AG – leistungsstark & wachstumsorientiert. 
Familiengeführt in Aesch BL, mit echter Kundennähe, kompromissloser Qualität und 
funktionalem Design. Dank modernster Produktion, kurzen Entscheidungswegen und 
verbindlichen Lieferzusagen gewinnen wir kontinuierlich Marktanteile. Wir packen an, 
liefern ab – und wachsen. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung eine fachlich 
ausgewiesene Persönlichkeit als 
 

 Mitarbeiter / in Logistik 100 % 
 
Deine Mission 
Sorge dafür, dass Material zur richtigen Zeit am richtigen Ort ist – effizient, kostenbewusst 
und in Top-Qualität. Du hältst den Materialfluss am Laufen und sicherst so unsere 
Produktion. 
 
Was du bewegst 

• Entgegennehmen von Waren und Prüfen auf Vollständigkeit, Qualität und Schäden 

• Einlagern, Kommissionieren und Bereitstellen von Waren für die Produktion und den 
Versand 

• Durchführen von regelmässigen Bestandskontrolle und Inventuren 

• Koordinieren des internen Nachschubs für die Produktion und Abstimmen der 
Materialverfügbarkeit 

• Organisieren der Abfallentsorgung und Leergut Bewirtschaftung 

• Durchführen einfacher Wartungsarbeiten an Flurförderungsfahrzeugen und 
Sicherstellen der Einsatzbereitschaft 

• Konfektionieren von Teilen wie Metall und LED-Artikel sowie Vorkommissionieren 
von Schubladenvorderstücken 

• Koordinieren und Durchführen von Auslieferungen und Abholungen  

• Planen und Optimieren der Prozesse für den Warenausgang, um termingerechte 
Lieferungen sicherstellen. Koordinieren der Zusammenarbeit mit Spediteur zur 
Einhaltung von Lieferterminen, -ort und Abladereihenfolge 

 
Was du mitbringst 

• Abgeschlossene Ausbildung als Logistiker EFZ sowie mehrjährige Erfahrung in der 
Logistik 

• sehr sicherer und geübter Umgang mit Flurförderzeugen 

• Gültiger Führerausweis Kat. B 

• Branchenplus: Möbel/Schreiner 

• Fit in ERP & MS Office 

• Selbstständige, strukturierte und effiziente Arbeitsweise  

• Teamfähigkeit, Flexibilität und Belastbarkeit  

• Gute EDV-Kenntnisse und Freude daran, diese im Arbeitsalltag einzusetzen 
  



 
Was wir bieten 

• 4.5-Tage-Woche für mehr Balance im Alltag 

• Team-Apéros, Events und ein unkompliziertes Miteinander 

• Kantine im Haus plus vergünstigte Verpflegungsmöglichkeiten 

• Gratis-Parkplätze und gute ÖV-Anbindung 

• Beteiligung an deinem Jahres-U-Abo oder GA 

• Überdurchschnittliche BVG-Lösung: 60% Arbeitgeber / 40% Arbeitnehmer 

• Marktgerechtes Gehalt inklusive 13. Monatslohn 
 
Klingt nach dir? Dann wollen wir dich kennenlernen! 
 
Du hast den Überblick über das Ganze und brennst darauf Deine Selbstständigkeit sowie 
Deine Effizienz gekonnt einzusetzen? Deine guten EDV-Kenntnisse weisst du in der täglichen 
Arbeit anzuwenden? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbungsunterlagen. 
 
Sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an: 
hr@stoecklin-kuechen.ch.  
Bitte beachte, dass wir für diese Stelle keine Zusammenarbeit mit Personalvermittlungen 
oder Headhunter wünschen. 
 
Stöcklin Möbel AG 
 
Samantha Jourdain, HR 
Weidenring 31, CH-4147 Aesch 
 
 


